Aol vt P Eo] =2 upAle S g ARG o] 1y},

ofef w e ;e Apoleh F20] B uf L2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T N I T I B

w29 | Ao =3 eg

@® 61j @ 5Hj @ 4H] @35]1 ® 2]

Aroltt 30 %, 2 10 %ol B2
Atolthi= F249] 38Uyt




2017 20em @1 w2 oA 7emE UERH A2 AAC] 2 % YUY
7K

@©15% @20% @25% @ 30% @35%

1)(100:35%
20




3.

the "L el S ol
agzgych e fagdA st

oA
A Folohe AR #e % %A

o o

75 25

50

© 1% @33% O5% @5% O 6%

717¢ ol Folshe Ad2 45 %<1 o5,
7V AA Folohs AE210% < 44 Th
wehA 45 + 10 = 55( %)




rr
i3
1o
o
Rl
tlo
=
AT
o
Hu
v
o,
=
s,
j1ns
i
H
o

BB [ a5sE [ 52 [ 99d [ g

2 & 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

@ 1%k @ 8%t ® 127 @16% ® 777t




Felt ARRET}

A5

£ Al A

A==
3]
t A

5.

o
—_—

o

%

=

)
—

S

A
=@0lA FAre] Aot o=ke] 97t vt vl

0
Mo 3M

ol




b PR B B SE vebd Atk @A) B
S0l Mg arortelety guch e F © B9 HA &
THHe TP LA LE vt GG AL

=
=

Sl 2] 5

@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)

@ | OOOO noooo

O100uHg]  o10wtg]

O OOOOnoooo @ OOOOOCODoo
® OOO0ODoaD (@)00noo000o
® OOQuoooooo

~&B

(540 + 620 4[|+ 450) + 4 = 470
1610 +[ J=470x 4

1610 +[ = 1880

[]=270(7t=))




2L ol Aol g Yolg g
7} 2HA 5k Yol o] xpA]st= Yol 2
24 B2 A7) B Al 2.)

%Ethl |:|:|-L:|0| i ,
(A A]:3200km”)

= e FAA |22
(32%) ©6%) | (16%) |11%)| 71
® ©°F 34.37% @Oﬁ 34.38 % @ ©F 34.39%
@ °F 34.41% ® °F34.42%

(7-5H= H]&)= 11 =+ 32 x 100 = 34.375( %) ©|E&
2= AR A2 ol A W2 SHA oF 34.38 % o] HU .




ol 5ol A 7127 Qe 150 48 W m e Ui o,
4Tl WA SHE40] 20 %S derY T 47F 849 25%

@ 4027+ @)105 11 ® 1101t
@ 3501+ ® 2707+

AH 74z 22 [ Jotel 2o ahw
[ ]x0.2=84(mt])

[ ]=84+02

[ ]=420(wt2)

AR 7H=0] 4= ¢ 42071
25

Z0] ubg] 2= ;4920 x 100~ 105( 7Ha])




0e [ILE BT @ + @ o Zol= B emAA] AL,

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
| I I I T AT BN BT BT B
(28%) |(14%) 9 @
@ 84cm @ 16cm ® 1.16cm
@ 10.2cm ®)11.6cm

@7t 28 %, @7t 14 % 0| B2
@+@2] H-&-2 100 - (28 + 14) = 58( %) YUt}
58

@+@9] Aol 20 x 1 = 11.6(cm) FHT




2 ey

o

=

iy

al

==

=
K3

o

=i

10. ¢

&

- 4

2 o

™ ol

B W

T o

G

s

T

on =T

ol %W

3 H_._._._
o o mﬂ_u:du

1 o

& Y HTHM
R B
Bononr M =T
of oH B! o% ,ﬂﬂi
) I R Mo 50
N o= bl L_._ﬂd.o
Mo m W s
I T Y R
o W% Mo Hw 3
© © © @ F



11. o= 9=

= axlold) A4S ebd AU
00 5t 9w 7} TS b 2 F 97 4L B £l

=04l 42|

0 (%)

O A]EH]: 36 @ FAH] : 139 5000
® uSH @ 189Hyd

@ A= : 139500094
@ﬂﬁ‘r: 189+

® 7]t © O] O mo A 5 %A F IHE xA] stER
10 %E e

whebA 7]E} Lrehs gl 90wl




12, o=2 Aol =01

® 9g

@ 30¢g

U FFLE et

® 55¢

@ 75g

(@)%g

3
360 g x

30
= =090
100 8

1




13.

Zgotd] stalo A SN FEAE =
otell 13 o] Yl Lo A Rl A2 me}

Feotofeh (=, A SPB4E 2005 U,

~—

A 200 9] Y F
97t dL 200 % 0.3 = 60(FE)
FHdo] 42 B 200x0.1 =20(H)

SOl
w190} 4o

—

O] £1 2}: 60 - 20 = 40(3)




14.

Zgopd] staoll A S AA A FEAE 382 LERd ZAdyTh
ofef 1] dafmol A FA7F F2 ®7F 90 ED w, 3]7le] 7}
e B E BHJYYP
©20% @)30% 408 @50FE O 6=

PR A2 E 1 90(H)

FA7t D2 B HIE  45( %)

AR B 4[]

[ ]x0.45=90

=90+ 0.45
[ ]=200()
5] o]7F ¥ HO| HI-& : 100 — (45 + 30 4 10) = 15(%)
_ 15 _
S]7017F 42 JO| 5= 1 200 x —— = 30(3F)




15. thge gAolel g 2

$ES el 29Utk ohg fadng
Yaeime vehfglEy, 228 Ukl dolvt 30em gk
A2 gol B cmPU7H?
0
3%
50

® 20cm @ 40cm @60cm @ 70cm ® 80cm

== ¢ 7t 5(%)
Aol Y= H& & 5(%) x 3 =15(%)
TAZ o] e = Zo] : 30cm

. (o]

|:| = 200( cm)
Ago] Yetd= HIE  5(%) x 6 = 30( %)
AFo] YebHE= 2ol 1 200 % 0.3 = 60( cm)




16. o532 8409 gt g =& et AdYo AES 4F
12000 Hol A otd, A== e g2 dupdy7p?
0
EE
50
D 20000 @24000%4 3 28000¢
@ 30000¥ ® 32000¥
=a ¢ 7t 5(%)
AEo] et HIE  5(%) x 3 = 15(%)
AE 4F F 1 12000( )
i
=

o

oo
i
]

x 0.15 = 12000
12000 + 0.15
[ ]=s0000( )

Aol et HIE  5(%) x 6 = 30( %)
A2t FH 1 80000 x 0.3 = 24000( ¥)

(I




AT m e} BT A S T vehd
T, TP EE $AE TR e Tehmole}, v &L
89 Tel e ms Aaemet [Tz,

o M




o] Zhate]l 74 gl Eof Y= FFLAYrt.
o] Fhate] 200 gl Sl F2 2gUth
Tpato] GFa AA 0] 20 %S A FU T,
Blebgl o] 22| ohe oFErt 20 Bt

®) el #ape] 400 goll S0 F2 40g AUt

@ e o o e

B

@ o] Zzte]| 74 wo] — HA Eo Sl FFAPY
@ o] IAtef 200gll EOIUE F2 2g - 20g YU
@ T2+l ¥4 AA L 20% — 10 %S AA T

@ vlEtyl Q] AR5k FEot 28 PaUTh - HHUTh




19. ®HAE] o7k lem,2em, 3em, 4em Q1 P& FLT T4

Mjgstel Y LE wE AYYh A1

Bl
A5k g WL vHy 23S o, I oA AR sk

H&2 2 % AR oA 2.

d | L 1
O 34% @ 40.5% 3)43.75 %
@ 54% ® 63.25%

- (A 20] 4emel D] Ho))
= (SA=0] 4emd o] Fa))

(2] 50l 3em®l o] Hol)
(FEz]E°] 4cm?] Y] Wol)
_ 4x4x3.14-3x3x3.14
B 4x4x3.14
_50.24 — 28.26
- 50.24
_ 298
50.24
2198

~ 50.24
= 43.75( %)

x 100

x 100

x 100

100




S73o]u] SHL 5 shaw} 6 shd shSo
=13 1)

(Z 4403F)

Ae(35%) | SoH25%) ('l'ﬂggf) égj/j (?55/5

(5 3003F)

-1 o v}3} A3 ==
A6 | Gha | oo | a0 A

71k (7%)

® FolE Folshs o4 4 65hdo] o WU ok
@)rere Zolst oty 4
®

6shd-2 5shid Wk A8 A|7to] o @5

1%
qagmeiyct thg TenE oF & g UL BE T2

B

@ 531 S A% 7P o,

® Folg oot 3 4
10

3

HA 1 440 x —— = 44('F),

5 0X 755 (%)

6P © 300 x = — 36(%)
100

wahA Zojg Folsle SHIL 5ohdo] o BT
@ 72 Folst 4

5Hy 2 gobEm
_ 15
Shd : 440 x — = 66(F
5 0 x 100 (),
= 22
[IaE — ™
6 300><100 66(™)

ol M2 6ehdo] sotdHt Al Alko] B4




